



臺灣新竹地方檢察署

新聞稿

發稿日期：108年11月29日

聯絡人：主任檢察官陳玉華

聯絡電話：03-6677999 轉 1101 編號：108112901

新竹地區「第15任總統、副總統及第10屆立法委員選舉查察分區座談會」新聞稿

本署於今日（11月29日）下午2時，邀集轄區內司法警察機關召開「第15任總統、副總統及第10屆立法委員選舉查察分區座談會」，最高檢察署江檢察總長惠民、臺灣高等檢察署王檢察長添盛、法務部檢察司李副司濠松、法務部調查局林副局長玲蘭、內政部警政署刑事警察局林副局長炎田、法務部廉政署馮主任秘書成、最高檢察署陳書記官長傳宗、法務部檢察司高主任檢察官一書等人蒞臨本署，共同聽取本署、轄區縣市調查站、警察局、政風處、專勤隊及憲兵隊之選舉查察工作報告，並提示各項工作要點。

江檢察總長除強調行政中立之重要外，並提揭：一、強調團隊辦案，提升偵辦效能並嚴守程序正義；二、溯源追查，斷絕賭盤、地下資金之人流與金流；三、社群平台結合假訊息易引爆群眾事件，

應提早防範掌握狀況，各單位間應建立相互通報機制；四、旅遊、餐會等賄選樣態，應特別注意蒐證完整；五、走路工應特別注意是否具備對價關係；六、地檢署應落實代理人制度，受理情資應立即迅速處理；七、各單位應持續積極蒐報賄選、境外勢力干涉、選舉賭盤及假訊息等情資；八、查賄期間如遇外界質疑時，應即時澄清，消弭爭端。

本署檢察長王文德除感謝上級長官親臨指導嘉勉外，並表示本署已積極投入選舉查察工作，且結合警、調、政風、移民署與憲兵隊等機關，秉持科技查賄、強力查賄即是反賄之最佳策略，全力偵辦金錢、暴力、選舉賭博、境外勢力、假訊息介入選舉，以期端正選風、杜絕不法。

新竹地區選舉查察座談會現場照片



新竹地區選舉查察座談會現場照片



新竹地區選舉查察座談會現場照片



